
 273

РОЛЬ І МІСЦЕ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
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У зв'язку з розширенням сфери інформаційної діяльності змінюються 

роль і функції найважливішого елементу продуктивних сил - людини, 
інтелектуальна і творча праця витісняє працю індивідуума, безпосередньо 
включеного в процес виробництва. В інформаційному суспільстві на перше 
місце виходить виробництво послуг. На ринку послуг головною стає праця, 
спрямована на отримання, обробку, зберігання, перетворення і використання 
інформації.  

Сучасна ситуація, що склалася у світі, характеризується такими 
рисами. Становлення інформаційного суспільства в різних країнах є 
передумовою для еволюційного переходу до наступної стадії розвитку 
людства, технологічною основою якої є індустрія створення, обробки і 
передачі інформації. Державі належить провідна роль у формуванні 
інформаційного суспільства, що координує діяльність різних суб'єктів 
суспільства в процесі його становлення, сприяє інтеграції людей в нове 
інформаційно-технологічне оточення, розвитку галузей інформаційної 
індустрії, забезпеченню прогресу демократії і дотримання прав особистості в 
умовах інформаційного суспільства. 

Правовими основами інформаційного суспільства є закони і 
нормативні акти, що регламентують права людини на доступ до 
інформаційних ресурсів, технологій, телекомунікацій, захист інтелектуальної 
власності, недоторканність особистого життя, свободу слова, інформаційну 
безпеку. Інформаційна безпека суспільства і особистості набуває нового 
статусу, із суто технологічної проблеми перетворюючись в соціальну, від 
вирішення якої залежить стійке функціонування сучасних товариств. 
Інтелектуальна власність - це продукт людського розуму, результат 
творчості, який охороняється законом. Однак, об’єкти інтелектуальної 
власності містять інформацію, що надає можливості розвитку 
інформаційному суспільстві. 

Таким чином. головним стрижнем інформаційного суспільства є 
розвиток інтелектуальної власності. 

 


